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Mérget ivott egy lány
Súlyos állapotban a belgyógyászati

klinikán ápolják
Ma délelőtt fél 9 óra körül Gém 

Bálintné Pesti utca 33 szám alat­
ti lakos arra lett figyelmes, hogy 
a nála albérletben lakó Simon Sára 
33 éves bejárónő igen rosszul van 
s mellette hever darabokban egy 
üveg, amelyben tömény káliumhi- 
permanganát oldat szokott állni. 
Mivel Simon Sára az utóbbi idő­
ben csaknem állandóan lehangolt 
és életunt állapotban volt, Gémné 
rosszat sejtett s a heves rosszul- 
létrői azonnal értesítette a sarkon

posztoló rendőrt aki telefonon a 
mentők segítségét kérte.

Pár perc múlva a helyszínre ér­
keztek a mentők s a mentőorvos 
megállapította, hogy a bejárónő 
tényleg megmérgezte magát. Első 
segély után a mérgezett *nőt ki­
szállították a klinikára, ahol ápo­
lás alá vették.

Az öngyilkos bejárónő sem bú­
csúlevelet nem hagyott hátra, sem 
felvilágosítást nem akar adni ar-

ranézve, hogy miért követte el 
tettét. Valószínűnek látszik azon­
ban, Gém Bálintné előadása 
alapján — hogy Simon Sára, aki 
fiával, Gém Péterrel élt rövid idő 
óta közös háztartásban, azért akar­
ta eldobni magától az életet, mert 
szerelmese Nyíregyházára akart 
utazni, ahol munkát kapott volna.;

Az öngyilkossági kísérlet ho-j 
mályos hátterének teljes tisztázá­
sára a nyomozás folyik.

Enyhülnek az OlaszországI * 3 
elleni megtorlások

Genfben a következő napokban 
rendkívül nehéz és bonyodalmas 
tárgyalások következnek. Anglia 
ragaszkodni akar az Olaszország 
elleni kőolaj megtorlások 
hoz viszont Franciaország enyhí­
teni akarja még azokat a szank­
ciókat is, amelyek most érvény­
ben vannak. A két ország megbi 
ottai között kemény összetűzésre

és hosszú vitákra számítanak.
A nemzetközi helyzetet súlyos­

bítja az a körülmény, hogy a meg­
torlások bevezetése elidegenítette 
Olaszországot Angliától, viszont 
elmélyítette a német-olasz barát­
ságot.

Nagy rést ütött a megtorlások 
frontján Equador tegnap nyilvá­
nosságra hozott állásfoglalása.
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I Equador ugyanis kimondotta, hogy 
nem vesz részt többé az Olasz­
ország elleni megtorlásokban.

Olaszország érthető lelkesedés­
sel üdvözli Equadort ezért a lé­
péséért, nemcsak a szankciós front 
egységének megbontása miatt, ha­
nem azért is mert Equador nagy 
kőolaj termelő állam.

Az elnök elmozdítása után 
lemond a spanyol kormány

A spanyolországi belállapotok 
ürzavara tegnap délután a tető- 
okra hágott. A cortez nagy szó- 
obbséggel úgy határozott, hogy 
- mivel erre meg van az alkot­
mányos alap is — Zamorra köz- 
írsasági elnököt állásából elmoz- 
itottnak tekinti.

Az éjszaka 11 órakor küldött­
ig ment Zamorra elnökhöz a 
atározat közlése végett, azonban 
óök, fia utján a következő üze­

nettel utasította el magától a kül­
döttség tagjait:

— Nincs olyan törvény, amely 
engem arra kötelezne, hogy éjsza­
kának idején bárminő küldöttsé­
get fogadjak. —

A köztársasági elnök ügyköré­
nek intézését meg az éjszaka fo­
lyamán Martinez Barrio házelnök 
vette át.

Ma reggel újból küldöttség ke­
reste fel Zamorrát, aki most már 
tudomásul vette elmozdítását.

Az elmozdított köztársasági el­
nök ma délelőtt néhány bizalmas 
hive társaságában kijelentette,hogy 
a képviselőháznak az ő elmozdí­
tását elrendelő határozatát meg 
fogja fellebbezni a közigazgatási 
bírósághoz.

Madridi politikai körökben bi­
zonyosra veszik, hogy a köztársa­
sági elnök elmozdítása után még 
vagy ma, vagy a legközelebbi na­
pokban a kormány is be fogja 
adni lemondását.

A községi elöljáróság tagjai 
nem disznók

Az elmúlt év tavaszán községi 
végrehajtó járt 8. Szabó Dávid 
szentpéterszegi gazdálkodónál. Adó­
tartozás fejében a végrehajtó le­

foglalta 8. Szabó két hízó disz­
nóját. Az egyik disznó azonban 
időközben megdöglött és hzabó 
ezt be is jelentette a községházán.

A végrehajtó egy esküdt és a gya­
kornok kíséretében kiment a gaz­
dálkodóhoz és faggatni kezdte S. 
Szabót, hogy hová lett a hizó. S. 
Szabó megunva a faggatást dühö­
sen azt felelte, hogy „kivittem a 
dögtérre, nem vihetem a község­
házára van ott elég disznó.“ 

Szentpéterszeg elöljárósága ma­

gára nézve sérelmesnek találta ez* 
a kijelentést és becsületsértésért 
feljelentette a gazdálkodót.

A debreceni kir. járásbíróság a 
múlt évben hozott Ítéletében 20 
pengő pénzbüntetésre ítélte a gaz­
dát, S. Szabó azonban nem nyu­
godott bele az ítéletbe és azt 
megfellebbezte. A fellebbezés ma 
került a debreceni törvényszék 
í övenyessy tanácsa elé. A tárgya­
láson megjelent S. Szabó Dávid is. 
A szentpéterszegi magyar bármely 
ügyvéd becsületére váló védőbo- 
szédben hangoztatta a maga igazát.

— Kérem — mondotta •— én 
nem a főjegyző és a többi tiszt­
viselőre értettem a disznó kifeje­
zést, hanem a községháza udva­
rán lévő kilenc darab kan disznóra, 
melyekre nézve veszélyes lett vol­
na az én dögös disznóm odaszál- 
litása. A kilenc disznó még máig 
is ott van, ha azóta meg nem híz­
tak“.

Rövid tanácskozás után a tör­
vényszék helyben hagyta a járás- 
bíróság ítéletét. De nem ám S. 
Szabó. Egy előbbi beadványában 
kérte az iratok áttételét a kir. 
ügyészséghez. Ezen kérelme mel­
lett továbbra is megmaradt.

Ezután magköszönte szépen a 
nagyságos elnök urnák az irányá­
ban tanúsított nagy jóságát és 
fáradságát, egyben boldog ünnepe­
ket kívánt az egész tanácsnak. 
Csak majd azután távozott el.

Miniszterek a 
Balatonon

Darányi Kálmán földmivelésügyi 
és Humann Bálint vallás és köz- 
oktatásügyi miniszterek ma Bala- 
tonfüredre utaztak. A két minisz­
ter nyolc napig fog a Balaton 
mellett tartózkodni s ez idő alatt 
kerületeikben több látogatást 
tesznek.

Nagypénteki 
üzleti záróra

Bár a törvényes rendelkezések 
nem Írnak elő külön záróra rendet 
nagypéntekre nézve, régi szokás 
azonban Debrecenben, hogy nagy­
pénteken a fűszer- és túlnyomóan 
élelmiszerárukat árusító üzletek 
déli 12 óráig tartanak csak nyitva, 
mig az egyéb üzletek egész nap 
zárva tartanak.

A kereskedelmi iparkamarához 
oly kérelmet adtak be, hogy ezt a 
régi szokást tartsák be ezúttal is 
az összes kereskedők. A kamara 
az egységesség kedvéért felkéri 
kereskedői érdekeltségének min • « 
den tagját, hogy nagypénteken a 
fűszer és túlnyomóan élelmiszer- 
árukat árusító üzletek fél 12 órá­
ig tartsanak nyitva, délután zárja­
nak be, a többi kereskedők pedig 
egész nap tartsák zárva üzleteiket.
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14 kg VII kávékeverék l.— 
10 dg III. tea . . . 1.40
14 kg Molhnkv.'-JÓ . . —.66 
20 dg csokoládé . . . —64 
14 kg Konzumkeksz. . —.50 
10 dg levestészta . . —14
1 kg Japán L rizs . . —80
1/4 „ Epoca..........—62
0.3 It étolaj salátához. 1.30

MEINL GYULA RT.
fióküzlete

Ferenc József-ut

Kun Béla spanyolországi űzői­
méivel kapcsolatban megjelent le­
leplezések arra késztették Moszk­
vát, hogy Kun Bélát visszahívja 
és helyére más megbízottat küld­
jön.

*

Közzétették az Irak és Szandi- ! 
Arábia között kötött tízéves köl- j 
csönös támogatási egyezmény sző- ; 
vegét. A két állam kötelezi magát, 
hogy mindennemű nézeteltérést a 
jövőben békés utón rendez, har­
madik állam részéről jövő táma­
dást kölcsönösen ver vissza és ezen 
felül támogatják egymást belső 
forrongások leküzdésénél.

*

Prágában kommunisták tüntet­
tek, a rendőrség megkísérelte szét­
oszlatni a tüntetőket, heves össze­
csapásokra került sor. Többen 
megsebesültek.

Kedden éjszaka Bukarest felett 
légigyakorlatokat tartottak.

*

A lodzi zsidóüzletekbe dobott 
bombákkal kapcsolatban, mint 
Varsóból jelentik, 24 nemzeti de­
mokratát elitéltek.

*

Roosevelt elnök a gyakori hajó- 
géprombolások miatt, amelyeket 
főként idegen legénység okozott, 
utasította a tengerészeti minisz­
tert, hogy indítson vizsgálatot.

*

A bolgár királyné Olaszországba 
utaztábau keresztülutazott Bel ará­
don.

*

A newyorki halotthamvasztóban 
elhamvasztották a kivégzett bébi­
gyilkos, Hauptmann Brúnó holt­
testét. A szertartáson csak az öz­
vegy és néhány közeli barát vett 
részt.

Asszony,aki csak az urát csal­
ta meg, de a kereskedőt nem

Mala Jánosáé Monostorpályi úti 
27 szám alatti lakos ellen Klein 
Mór Csapó uccai kereskedő felje­
lentést tett hitelezési csalás miatt. 
Feljelentése szerint az asszony 1935 
augusztusában bement az üzletbe, 
bemutatkozott mint Fási Mihályné 
s hitelt kért Kapott is azzal a 
kikötéssel, hogy másik elsején ki­
egyenlíti tartozását. Elsején azon­
ban nem jelentkezett s amikor 
lakásán keresték kitűnt, hogy ilyen 
néven nem lakott ott senki.

Ez év január 26-án aztán Klein 
felismerte az asszonyt a piacon. 
Megszólította, az asszony azonban 
tagadta, hogy őt Fásinénak hív­
nák s valaha is vásárolt volna 
hitelbe. A kereskedő az asszonyt 
átadta a rendőrnek.

A mai tárgyaláson az asszony 
elmondotta, hogy négjr évig élt 
együtt Fási Mihállyal. Az ő tud­
tával vásárolt hitelbe leginkább a

férfinek. Fási a kifizetést is vál­
lalta- November elején azonban 
házastársa elhagyta s összeköltö­
zött egy másik nővel, akit felesé­
gül is vett. Őt két gyermekével 
nagy nyomorban hagyta s ezért 
nem tudta kifizetni az adósságot.

Fási Mihály, mint tanú elmon­
dotta, hogy csak két évig élt együtt 
Mala Jánosnéval s azért hagy­
ta el, mert hűtlenségéről meggyő­
ződött. Előadta, hogy mióta külön 
van, sok olyan adósság kifizeté­
sére szólították fel, amit az asz- 
szony csinált, de az ő tudta nél­
kül. A Klein féle adósság csinálá- 
sáról tudomása volt, mert ő is járt 
bennt az üzletben a vásárlás 
után.

A bizonyítási eljárás befejezése 
után dr. Bónyi járásbiró Mala Já- 
nosnét a csalás vádja alól fel 
mentette.

Betörés a Csapó uccán
Ma reggel két piaci árus felje­

lentést tett a rendőrségen ismeret­
len tettesek ellen, akik a Csapó 
utca 19 számú ház pincéjébe az 
éjszaka folyamán betörtek s az ott 
elhelyezett árujukat megdézsmál­

ták. A kár meghaladja a száz 
pengőt.

A rendőrség a betörés ügyében 
nyomozást indított a vakmerő tet­
tesek kézrekeritése végett.

VANGOR ANTAL asztalosmester
Kossuth-utca 7. sz. és Gam bri nus átjáró j 

Asztalos munkákon kívül áruk szállításához szükséges j 
I á d á 1< a t és Iceretelcet 

________ készít és szállít bármilyen méretben és léteiben.

Öreg barátok megrendítő
halála

Erdey János államvasuti nyug­
díjas látogatóba ment régi barát­
jához, Mattyasovszky Ferenchez, 
aki szintén nyugdíjas vasutas volt. 
A lakást sötétségben találta. A 
kapcsolót kereste, közben meg­
botlott valamiben. Amikor a vil­
lanyt meggyujtóttá, a földön fek­

ve, holtan találta Mattyasovszkyt 
Jóbarátjának halála annyira meg­
rendítette Erdeyt, hogy röviddel a 
megdöbbentő felfedezés után hir­
telen rosszul lett, szivéhez kapott 
és meghalt. A két jóbarátot együtt 
fogják eltemetni.

Mielőtt ttt z e 1 ö s z é n 
szükségletét beszerezne

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a
Gabányi utóda Láng Miklós

..s’v --------------- j— ^Aep: uo/vru u. üö. Ugvan-
bínmkadható 6 ^ °S lÜZÍfa’ koksz> b,ikett bármilyen tétel-

Elmozdították a íőszámvevőt
A csongrádi képviselőtestület 

közgyűlést tartott, amelyen Piros­
ka János dr polgármester elnökölt 
Napirend előtt a polgármester 
olyan bejelentést tett, amely álta­
lános meglepetést keltett. Bejelen­
tette, hogy a főszámvevői állás 
újból megürült, mert Luby Árpád

főszámvovő az előirt idő alatt nem 
tudta letenni az államszámviteli 
vizsgát. Már több Ízben adtak 
neki haladékot a vizsga letételére, 
de a főszámvevő mégsem tett 
eleget a feltételeknek és Így a 
képviselőtestület kénytelen állását 
mással betölteni.

Gyermeknek,
felnőttnek, gyomorbajosnak
egészséges
a BŐDE-félo Ízletes,

diétás
felvágott.
KAP H A TÓ:

FőÜZLET:
Csapó-utca 8. Telefon: 26-77 i 

FIÓKÜZLET:
Kossuth-u. 57. Telefon : 19-54.

HIRDETMÉNY.
A debreceni erdőhivatal keze­

lésében levő városi Savós kuti er­
dőből cea. 6000 ü. m. tiizi fa len­
ne befuvarozandó a nagyerdei el­
ágazási raktárba.

Fuvarbér ürméterenként 2 30 P. 
A fuvarozás azonnal elkezdhető. 
Jelentkezni lehet a debreceni er­
dőhivatalnál Nagyerdő 12 sz. alatt.

A banki erdőhivatal ajánlat ut­
ján keres megvételre egy kisebb 
irodai (wertheim) pénzszekrényt. 
Ajánlat, Nagyerdő 12 sz. alatt 
adandó be.
Debrecen, 1936. április hó 7.

Polgármester.

Janatka
kertészet

SzoboszIóiutlS
kaphatók kiültetéshez minden­
féle palántok. Cserepes és le­
vágott virágok a legolcsóbb 

árban beszerezhetők.

Egy örült lurcsa 
kívánsága

Héjjas László néven mutatkozott 
be a rendőrségen egy hatalmas 
termetű fiatalember, aki azt kérte, 
hogy lőjék főbe, mert megszökött 
a lipótmezei elmegyógyintézetből. 
A zavartan viselkedő férfi személy- 
azonosságát még nem sikerült 
minden kétséget kizáróan meg­
állapítani.

Buigár rózsa
kitűnő minőségben megérkezett.

Állandóan kapható 
PAPP LAJOS illatszertáraiban 
Kossuth-u. L. — Csapó-u. 58.

Kristály parlüm
név alatt kizárólagosan nálunk 
kaphat tiszta parfümmel töltött 
illatszereket. Nem fest! Minősé­

gét utólag is garantáljuk ! 
PAPP LAJOS illatszertárai
CORYSDOR kölnivíz

legújabb divatos extra minőségű 
tartós illat. Minőségét garantál­
juk! Véd jegy ez ve ! Máshol nem 
kaphatói Állandó kizárólagos 

főlerakat
PAPP LAJOS illatszertárai 

Kossuth-u. 1. — Csnpó-u. 58. 
Cimet kérem megjegyezni 1
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Minden férfit fegyverbe 
szólít a négus

A négus még egy utolsó, két­
ségbeesett kísérletre határozta el 
magát. A császári palotában kod 
den délután császári kiáltványt ol­
vastak fel, amely Abesszínia egész 
fegyverforgató férfilakosságát zász­
lók* alá szólítja.

A londoni abesszin követségen 
kijelentették, hogy a négus a kedd 
dókáén kihirdetett kiálltvány kö­
vetkeztében hadereje jelenlegi lét­
számának megkétszerezését várja, 
jóllehet, hogy gyakorlott és érté­
kes emberanyag már eddig is be­
vonult.

A kiáltvány alapján minden tar­
tományban bandákat alakítanak az 
illető tartomány kormányzójának 
vezetésével.

Az olaszok gyors előnyomulásá­
val veszély fenyegeti már Dossziét, 
a négus volt főhadiszállását is.
Már csak 75 mérföld választja cl 

az olaszokat Dessziétől, amelyet 
senki sepr véd, minthogy a me­
nekülő fekete harcosok elhajigál- 
ják fegyvereiket és megadják ma­
gukat. — Abesszínia teljes össze­
omlása elkerülhetetlen.

Elítéltek egy asszonyt
Sikkasztással vádolva állt ma a 

bíróság előtt Matkó Imréné.
K. Nagy Antal tett ellene felje­

lentést, mert Matkóné 1984 ben 25 
pengőt kért kölcsön 1935 decem­
berig azzal a kikötéssel, hogy zá­
logként két szekrényt elvihet, ha 
nem fizetne.

A határidő lejárta után Matkó­
né nem fizetett s amikor ív Nagy 
Antal kérte a szekrények átadását 
— kijelentette, hogy azokat eladta.

A bizonyítási eljárás befejezése 
után dr. Bónyi járásbiró 8 napi 
fogházra ítélte sikkasztásért az 
asszonyt.

Lezárják a Debrecen- 
hajdusámsoni országutat

1936. évi április hő 20-22-24-ig, 
27, 29, 30-án és május hó 1, 4,6, 
8-ig 11 és 13-án a Sárkut tanyá­
nál lévő harcszerü lőtéren a pal­
ing pusztai vasúti állomás közelé­
ben éles lövészet lesz. A löt írét a 
lövő alakulat 6 órától 18 óráig

le fogja zárni.
A lezárási idő alatt a Debrecen 

és Hajdusámson közötti országú­
ton a forgalmat a lövészet veze­
tője gyorsan mozgó jármüvek 
gépkocsi, kerékpár stb.) részére 
esetenként meg fogja nyitni.

Megölte menyasszonyát 
és annak anyjat

Nagy József 37 éves szobafes­
tősegéd 14 éven keresztül udvarolt 
Megyeri Lidia tatai munkáslány­
nak. A leány anyja, özvegy Me­
gyeri Gergelyné ellenezte a házas­
ságot. A szobafestősegéd egy üres 
pezsgősüveggel fejbevágta Megye­

ri Lídiát, majd Megyerinél is fej- 
besujtóttá. Anya és leánya sérülé­
seibe belehaltak. Végül felgyúj­
totta a házat. A törvényszék élet­
fogytiglani fegyházra ítélte, amit 
most a tábla után a Kúria is he- 
lyenhagyott.
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Sonkát
íinom, Ízletes 

olcsó
prágai módra pácolva

FŐÜZLET:
Csapó-u. 8.
Telefon: 26—77.

FIÓKÜZLET:
Kossuth-u. 57.
Telefon: 19—54.
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húsvétra húsvétra húsvétra húsvétra 
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húsvétra húsvétra 
húsvétra húsvétra

Születések: Csóró Sándor 
irodaszolga, leány Piroska, Diós 
Imre lm leány Ilona, Erdős Ist­
ván fm. fiú István, László Sándor 
festő s. leány Ilona, Jeney József 
borbély s. leány Irén, Cibere Gá 
bor vili. szerelő, leány Erzsébet, 
Zeliczi János gazdáik, leány Ilona, 
Mosek Gábor fm. fiú Lajos, 1 hal­
vaszületés, 1 törvénytelen ujsz.

Házasságok: Kárász Lajos 
színész—Lakatos Ilona, Mészáros 
Lajos m. hiv.—Kecskés Róza, Pál 
Sándor cipész—Dózsi Piroska.

Halálozások: László Árpád 
ref. 58 éves, Szabó Istvánná ref. 
45 éves, Fan esik a 6, özv. Molnár 
Lajosné ref. 72 éves, Sz. Papp I. 
u. 5, Bereczki Imre ref. 61 éves, 
Teleki u. 68.

miliHMIll

HETI MŰSOR:
Április 8, szerda délután fél 4- 

kor Dévényi Laci felléptével „Az 
Ur katonái“ (C 26 bérlet) olcsó 
helyárakkal.

Április 9, csütörtök délután fél 
4-kor Dévényi Laci felléptével „Az 
Ur katonái“ zóna. Este 8-kor Dé­
vényi Laci felléptével „Az Ur ka­
tonái“ olcsó.

Nagypénteken előadás nincs.

— LEENDŐ ANYÁKNAK kel­
lő figyelmet kell forditaniok arra, 
hogy bélmüködésük rendben le­
gyen, ami legegyszerűbben a rég­
óta közismert természetes „FE­
RENC JÓZSEF“ keseruviz által 
— reggel, éhgyomorra egy fél po­
hárral — érhető cl. Nőorvosi kli­
nikák vezetői egybehangzóim di­
csérik a valódi FERENC JÓZSEF 
vizet, mert könnyen bevehető, rend­
kívül enyhe hatása pedig gyorsan 
és minden kellemetlenség nélkül 
bekövetkezik.

mindent tisztít

V
kíméletesen, 

karcolás nélkül!

Hezolite- rapid
nagy tubus 88 filléres 

gyorsborotvacrém 
50 fillérért 
propaganda árban

Arany-gladiátor
(24 karátos arany fel illettel) 

borotvapenge, a pengék királya.

Sylvia-Coldcrém
Szappan érzékeny arcbőrre a leg­
jobb. Minőségét utólag is garan­
táljuk. Kizárólagos állandó főlera­
kat, máshol nem kapható. Közép 

40 fillér, óriási 80 fillér 
Papp Lajos 

illatszertáraiban
Kossuth u. 1. — Csapó u. 58. 
SYLVIA coldcróm-szappan és 
CORYSDOR kölnivíz főlerakat 

ugyanott.

Sikerült megszerezni
mss

de csak pár napra
a „CIGÁNYBÁRÓ“ cimü hatalmas Jókai filmet,

amit szeptemberben elmu­
lasztott, most pótolja!

Vígszínház Előadások: 6, 7, 9 á.

jóérzést kell is, meg mindig nem 
luxus egy csésze FRANCK kóvépót» 
lekkol ízesített KNEIPP mololokóvél 

elfogyasztani, mert hiszen hihetetlenül olcsó. 
Maradjon meg tehát a FRANCK kóvepótléknái 
és KNEIPP molatakóvc-nál, mert egy kis kelle - 
rr.es érié# naponta mindnyájunkra ráfér.

nemTLI_________  ^rrmrwmwhrwwi
taken ü&tfwddkna uyujíj.
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■— INFLUENZA, spanyoljárvány
torokgyulladás, az orr és garat el- 
nyálkásodása, a mandulák megbe­
tegedése, valamint izületi bajok 
vagy tüdőcsucshurut esetén gon­
doskodjék arról, hogy gyomra és 
bejei a természeres „FERENC 
JÓZSEF“ keserüviz használata 
által gyakran és alaposan kitisztit- 
tassanak.

rmkim Kiüt
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HIRDETMÉNY.
A város tulajdonát képező a 

nagyerdei vigadó közelében fekvő 
hét tenniszpálya árverés utján lesz 
bérbeadva.

Az árverés f. évi április hó ló­
én délelőtt 10 órakor lesz meg­
tartva a Városháza kitanácster­
mében.

Árverésre kerül még a Diószegi 
ut mentén fekvő 20457 és 26458 
hrsz. 2 k. hold 1533 négyszögöl 
területű parcella, 1935. évi októ­
ber hó 1-től terjedő három évre. 
Az árverezők a kikiáltási ár 10 
százalékát bánatpénzként ugyanott 
letétbe helyezni kötelesek.

Az árverési feltételek a gazda­
sági és erdészeti ügyosztálynál 
(félemelet 12. sz. szoba.) d. e. 12 j 
és 2 óra között megtekinthetők.

Debrecen, 1930. április hó 7.
Polgármester.

—IPOLOSKA ciánozást, lakások 
átvizsgálását felelősséggel végez 
CSALA Rákóczi u. 9.

TEREEPEKKATONAI 
Pukk, Mátra térképei állandóan 
kaphatók. — Könyvtárak állandó 
vétele, fotócikkek, Springer József 
könyv- fotoszakiizletében, főuccán.

TÜKÖRGYÄRTAS, Ü VÉG CSI­
SZOLÁS, hibás tükrök újjá öntése, 
előszoba, fürdőszoba tükrök S1P- 
KOX ITS R..LA Nagyvárad u 15.

— hódító illatpompát
ragyogó és arcszépséget a FÖLDES 
illatszertár párfümjei és kozmeti­
kái biztosítanak. Kitűnő likőr ki­
vonatok Bikapalota Vigmozgónál.

TŰZIFÁT
főzésre NYÁRI TÜZELÉSRE 
CSER, TÖLGY, NYÁR, AKÁC, 
BÜKK vegyesen aprítva 100 KG. 
MÁR HÁZHOZ SZÁLLÍTVA 
P. 3.20 ajánl a „MARGIT“ tűzifa 
és szén kereskedem! vállat, Mar- 
gitfürdő mellett Telefon ^J(L24

— TAVASZI SZÖVETUJDON- 
SÁGA1M MEGÉRKEZTEK 1 Ha 
olcsón, elegánsan akar öltözködni 
keresse fel KERESZTESI ÚRI- 
SZABÓT Debrecen, Varga-utca 1. 
Piarista rendházzal szemben. Pon­
tos kiszolgálás.

DEBRECENI MŰKŐGYÁR RT. 
Fürdő- u. 2. sz. alatti gyárában, te­
lefon : 10-93 kaphatók sírkövek 
műkőből, terméskőből cement-és 
mozaiklapok, csövek, márványtör­
melék, építési anyagok. Zsolnay 
fayencelap eladás! Erdőbényei fe­
kete andesit sírkövek kizárólagos 
képviselete.

OLCSO CIPÓK!
KEVÉS KÉLTSÉGGEL UDVARBAN 
nyitottam meg üzletemet, ahol a LEG­
JOBB MINŐSÉGŰ cipőkot FELTŰNŐ 
OLCSÓ árban árusítom.

Igyekezzen meggyőződni, hogy HIR­
DETÉSEM NEM NAGYHANGÚ REK­
LÁM, liánom VALÓSÁG.

Duplatalpu ISKOLA CIPŐIMRE kü­
lön felhívom a szülők figyelmét. Bürger 
István Piac ucca 42. Pannónia udvar.

ÉPÍTTETŐK FIGYELMÉBE ! 
Villany- viz- gáz és csatornázás 
szerelést lugolcsóban készíti Enye- 
di Imre szerelő mester, Nyíl u 138 
szám. Telefon: 31-41.

Költségvetéssel díjtalanul szol­
gálok.

— FIGYELEM! Közvágóhídon 
tárolt sertéshús, fej, köröm nélkül 
egypengős áron lesz kimérve. Bal- 
ku Mihály Pozsonyi ut 10.

Fényképezőgépek, friss foto anya­
gok, amatőrfelvételek kidolgozása. 
Takarékosára 6 havi hitel. UN- 
GÁR JÓZSEF látszerész és foto- 
szaküzletében Debrecen, Széche­
nyi ucca 1. sz.

HA HIRDETŐINKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA

1900. április 8

Rádió
A rádió minden nap 6.45-kor 

tornagyakorlatot, utána gramofon­
előadást, 10—12.45 4.45-kor és 
este 9.20 és 9.45 közötti időben hí­
reket ad. 12, 1.20, 4.45 órakor és 
10—19.50 közötti időben pontos 
időjelzést, időjárás- és vízállásje­
lentést ad. 2.40-kor élelmiszer-és 
piaci árak, ári'olyamhirek.

Budapest I.
SZERDA

5: „Csevegés a csevegésről.“
5.30: Goudimel Énekkar.
6.10: „Biharország“ Fodor Fe­

renc dr. előadása.
6.40: A rádió szalonzenekara.
7.50: Szinmüelőadás a Stúdióban.
10: Kiss Lajos és cigányzene- 

kara muzsikál.
10.30: Ottlik György dr. olasz- 

nyelvű előadása.
10.50: Az Operaház tagjaiból 

alakult zenek.ír.
CSÜTÖRTÖK

10 20: „Régi magyar húsvéti szo­
kások.“

10 45: „Húsvéti versek.“
13 05: Németh Anna zongorá­

zik.
1.30: Egyetemi Énekkarok ének- 

négyese.
4.15: „Húsvéti ételek.“
5: „A téli káposzta termesztése.“
5.30: Hanglemezek.
6: „A könyvek könyve.“
0.55: A rádió külügyi negyed­

órája.
'"-LAtoBH B3GK-!

A DEBRECENI POLGÁR eredeti regénye.
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43
Minden jog fenntartva.

Nem

— Ennek az a magyarázata, ha 
idegen törzs támadná meg őket, 
nehogy váratlanul behatolhassa­
nak hozzájuk s mint meglepett 
ellenséget lemészárolhassák őket.

— Milyen terjedelmű Xirgus 
országa ?

Erre is megkapta a választ. A 
király, birodalma középpontjában 
lakik, innen kétnapi járásnyira. A 
birodalom kiterjedése tehát négy- 
napi járóföld.

Szökni nem lehet tehát. Valami 
más módot kell kitalálni a mene­
külésre, mégpedig lehetőleg ha­
marosan. De milyen ut van még? 
Hogyan lehetne minél távolabb 
kerülni ebből az ellenséges lég­
körből? Kérdések, melyekre a fe­
lelet talán az életét menti meg. 
Megtudta még, hogy a wayaták 
törzse barátságos hangulattal vi­
seltetik velük szemben, de a pa­
pok fenyegetésétől jobban félnek,

a legcsillogóbb gondolat 
a papok prédájának dobva

semmint
műket.

pedig _ .
lenni. Hiszen megfoghatatlan tu 
dásukkal, ki tudja, milyen elké­
pesztő kínzásokat találnak ki az 
áldozatok kegyetlen megbosszulá- 
sára. Tómnak pedig volt mitől 
tartania. Nemcsak kígyókat pusz­
tított el, de kezet emelt az egyik 
legfőbb papra, valamint a yernora,

melyet szent tisztelettel imádtak 
s a legyőzhetetlenség szimbólurna- 
képen állt. Ezért pedig csak kin- 
halállal lehetett megfizetni valami 
keveset, a bennszülöttek felfogása 
szerint.

Vili. Fejezet.

KÉSZÜLŐDÉS AZ 
ÖSSZECSAPÁSRA.

Ivót nap múlva hirül vitték Tom- 
mynak, hogy megérkeztek a pa­
pok s néhány óra múlva meg­
látogatják. Tommy a lelkére kö­
tötte társainak, nehogy elárulják, 
hogy már csaknem erejének a tel­
jében van. A papoknak azt a 
felvilágosítást kell adni, hogy még 
nagyon gyenge, még alig van túl 
az első megrázkódtatáson. Ez a 
hazugság nem árt, csak hasznukra 
lehet.

Tommy úgy számított, ha visz-

követni mernék érzel- [

II8IKIM fiitól
fölösleges szószaporitás nélkül, de mindenről pontosan tá­
jékoztatja olvasóit. — Előfizetési dija havonként 1 pengő. 
Példányonkénti ára 4 fillér. Ennél olcsóbb újság nincs 1

Legyen tehát Önjs olvasónk!
Nemcsak helyben, hanem az egész Tiszántúlon is egyike 
a legelterjedtebb lapoknak, minthogy az egyetlen délutáni 
napilap. Hirdetései mindig eredményesek. Tarifája olcsó 1

Legyen tehát Ön is hirdetőnk!

szanyeri teljes erejét, talán képes 
lesz felvenni a harcot ellenfeleivel 
szemben, bármily egyenlőtlen esz­
közökkel folyjék is a harc. Tudta 
ugyan azt is, hogy egyedül magá­
ban bizhat, mert barna emberei 
bármennyire is ragaszkodnak hozzá 
nem tudják magukat tultenni ba­
bonás felfogásukon s a döntő pilla­
natban a félelem talán erősebb 
lesz bennük, mint a hozzá való 
ragaszkodás.

Félnek ugyan ők is a papok 
hosszújától, dacára az Ígéretnek, 
hogy nekik semmi bántódásuk 
sem esik s szeretnének minél 
messzebb lenni tőlük, de nyíltan 
nem igen mernék felvenni ellenük 
a harcot. Don A Ivar ez re számíthat, 
de ő már öreg s nem sok hasz­
nát venné a segítségének.

Utasította embereit, hogy min­
dig úgy viselkedjenek s azt cse­
lekedjék, amit ő s ha elkövetke­
zik a menekülés perce, egy pilla­
natot se késlekedjenek.

(Folytatjuk).

lüisdra ratíi
nirouGYAioEizÁGi rcunKAJ jufiur

Előfizetési dij 1 hónapra 1 pengő. 
Vidéki havi előfizetési dij 1.40 P.

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. D1ÓSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Debrecen, Fiac-ucca 41 szám.

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS 
és Csuka László nyomdavállalatánál, 

Debrecen Piac utca 41 szám. 
VtlelQi nyemdsvesetC: Oenke Láiel*


